大风吹落广告牌砸伤路人

记者在城区调查发现,不少户外广告牌存安全隐患

本报聊城 6月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘玉环) 3日晚,聊城出现大风天气,在东阿县 美食街,一家酒店的广告牌被刮落,不幸的是把一名路人砸倒在 地,路人受伤被送进医院。同时记 者调查发现,在城区,仍有不少广 告牌存在安全隐患。

3日晚9时左右,聊城市120 急救中心接到报警称,在东阿县 美食街,一路人被广告牌砸倒在 地,需要急救。接警后,东阿县人 民医院的急救车赶到现场,急诊 医生发现受伤的是一名男性,头 部有玻璃造成的划伤,胳膊上有 擦伤。

报警者介绍,事发前,起了大风,他在酒店内听到一声闷响,就跑出来看,发现酒店上的广告牌被风吹落,把一名过路的砸倒,广告牌里的灯管破碎后扎伤了这名路人。受伤的男子被送进医院,急诊医生仔细检查后发现,男子伤情不严重。

记者走访城区发现,不少广告牌存在安全隐患。在站前街北首,一家物流公司的铁制广告牌长约4米,歪歪斜斜的立在绿化带中,汽车和路人不时从存在安全隐患的广告牌前经过。在这个物流公司的对面,一个广告牌安装在二楼的位置,广告牌的铁架已经变形,风吹过,铁架左右摇晃,很危险。

在向阳路和兴华路交叉口, 一家药店撤离后,位于二楼位置 的广告牌没有进行清理,广告牌 上裸露着十几根灯管,有的灯管 已经脱落断裂,风一吹就有玻璃 碴掉下,下面有行人和汽车路过, 存在很大的隐患。

记者了解到,按照《山东省户外广告管理办法》,设置户外广告 要牢固、安全。对脱色破损、陈旧的户外广告,要及时维修、翻新或 更换。对违反规定的,限期维修、翻新或拆除,造成人身伤残或他 人经济损失的,负赔偿责任。

按摩店突然关门 闪了持卡会员

知情人称店主得了重病

"这是她的心血,她不会关掉。现在我们正在找新地方,准备等姐姐病情好转后再回去开。办了卡的市民也不用害怕。"田坤说,再开店的时候,会挨个通知顾客,如果顾客想退回办卡的钱,他们也会想办法退钱。

垃圾桶异味 让住户不敢开窗

王女士说,希望物业公司倒垃圾时能把垃圾桶清洗一下,或给垃圾桶加个盖子。







七旬翁走失,"第一书记"助其返家

走失老汉的家人送上锦旗表达谢意

5月30日早晨5点半,聊城 市东阿县刘集镇前苫山村村民李 希高在村西头发现一名衣着单薄的老人,老人气息微弱,说话含糊不清,只能听出是外地口音。李希高立即将老人送到村委会,在村里挂职的省农科院第一书记陈为京把老人安置在自己的宿舍休息。

"老人当时的精神状态很差,对陌生人警惕性很高。"陈 差,对陌生人警惕性很高。"陈 为京说,在宿舍里,他为老人煮 了鸡蛋挂面,吃完后老人渐渐 恢复体力,才将自己的情况说 明。由于老人身体状况不稳定, 小便失禁,陈为京为他换了新裤子,并将老人的衣服洗干净,一直到当天下午2点,陈为京终于联系上了老人的家人。

"我们省农科院的工作人员基本都是从农村出来的,对农村有感情,对农民更有感情,我觉得所有农科院人遇到这种情况都会这样做。"省农科院人事处处长杜方岭对记者说。

据了解,全省开展第一书记帮扶活动以来,省农科院已经投资300余万元,帮助东阿县刘集镇3个村建起了农业科技大院,积极发展畜禽养殖、种植黑木耳等产业,帮助村民脱贫致富。



聯議开發医京城智道办事处计生协会积极开展关键几重活动。"5.23"协会活动日到来之际,演智道办事处计生协会为几重们购置了部分学习用品。因为: 京城智道办事处免练社区八里王村计生协会会员、计生专职主任孙操成正在领取学习用品。

(旅費率 肖編)

乐平镇"六结合"确保宣传效果

2013 年 5 月 29 日经中国计划生育协会成立第 33 小周年纪念日和全国第 15 小会员接动日,"5.29" 抵动中,甚平县乐平镇计生协统合实际,实施"六小统合",不断加强计划生育宣传力度,抵定宣传氛围,确保"5.29"接动取得实实在放效果。

一是經特花宣传教育 同義安縣介號實別念的結婚 合。乐平镇计生的經濟學形 引导方主,积緩开展多种形 式的競賣新別宣传接頭,让 全镇,大會數縣介以與時 作会,接受正確的語言思念, 从面转列一大會數縣介的語 實行为,號實习證。二是經濟 在宣传教育与巴第工作相始 会,讓計生的主动与电视会、 級刊等新闻到门联合,在《完 各院級》、《聯始日級》等主源 媒体級進乐平镇"6.29"接 请祝朝作或电视专题片。在 电合黄金对极强出,摄高室 传政量。三是坚持无计划生 育宣传教育与新农村建设船 统合。乐平镇在镇政府验地、 建区条村新建人口计生宣传 条件,人口文化广场及文 化学量,有机能把计生政策 法规、政务公开、村民宣治、 域實驗以、优生优實知识等 内岩融入其中, 装造金镇人 口计生文化建设。四是坚持 花宣传教育与阵地是设相给 合。没挥人口文化大路、人口 学校阵地作用,科用电教设 餐. 复织群众型覆计划生育、 料技致宣等电极片,进行优 生优育、难學节育、生殖保 量、科普勃织等面对面宣传。 利用板袋、宣传栏、墙外面、 宣传品等。引导群众宣发实 行计划生育。五是坚持不宜 传教育与节日文化相结合。

动,此外,还将"6.29"传动

利用"6.20"会员预动且等 节日,如外文艺爱好考宣非 宣演群众要闻乐风的文艺 节显,以身边人演身边事, 宣传计生败解法规和计生 典型事迹,在接移默化中转 变群众的域有观念,达到高 被于乐的效果。大是坚持征 宣传被有与优级服务报编 作四进"服务预动。送域有组生 有则取。"宣传优生优有组生 对到取。"宣传优生优有组生 有观念;送优级服务到取。 免费分额众知辨宣体,设数 宣传品和赌學而具: 送多快 政策到家, 让群众丁解多快 政策的相关知识: 送人文关 探到家, 积极带快计生养思 家庭, 生动为符合条件的群 众上广办理条种证件。在接 移政化中统广大声的群众感 受到美加政符的超级, 使新 型生育文化先进于家厅户。

乐平镇计生协"5.29" 活动系列活动开展,最大地 满足丁基层群众在人口计 生方面求知唇水,例立丁人 口计生工作良好形象。

(雅峰

景阳冈法庭助推地方经济发展

阳谷法族景阳河法能 紧紧围绕"东独西传, 缔结 经级,是设置电像三倍交异 料学发展先行区"的总体显标要求,强化传流,全力服 务地方经济发展。

加强法律知识宣传。景 加强法律知识宣传。景 阳对法能于春在法能领导 帶領下,主动深入甚区企业,大力宣传有关政策法律 法规,增强企业法律定识。 带企业解决实际问题,为企业发展在合同订立等方面 提供法律查询,为企业进一 步发展社大创造更加有利 的法制环境。 (序决理)